



По святым местам Иордании 2024

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Два самых священных места в Иордании — гора Нево, где, по легенде, похоронили пророка Моисея, и исток реки Иордан, где крестили Иисуса Христа. Оба места находятся рядом.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Прибытие в аэропорт имени королевы Али – Отель в Аммане</p>	<p>Добро пожаловать в Иорданию! Сегодня чувство реальности закончится, и вы попадете в удивительный мир чудес. Наша компания встретит Вас в аэропорту и поможет с прохождением паспортного контроля. Визовая поддержка – для Вас – в подарок! После получения багажа – Вас отвезут в отель столицы Иордании.</p> <p>Опция: Экскурсия по вечернему Амману! Совершите экскурсию по Ночному Амману! Мы заберем вас из вашего отеля, и вечером в сопровождении гида вы познакомитесь со столицей. Сначала мы едем на холм Цитадель в центре города, чтобы насладиться панорамным видом на холмистый Амман и Римский театр. После короткой прогулки – заглянем на оживленный базар. Если интересно, задержимся на рынке специй, а потом продолжим путь в Джебель Амман по улице Радуги. Пообщаемся с местными жителями в кофейне и насладимся вкусным ужином в арабском ресторане. Завершит вечер посещение современных районов, увидим освещенную мечеть короля Хусейна бин Талала и осмотрим дома в жилых районах Абдун и Дабук.</p>
---	---

<p>День 2 Отель Амман-Телль-Мар- Элиас – Анжара – Джераш-Отель Амман</p>	<p>После завтрака вы отправитесь на север Иордании, чтобы посетить Телль-Мар-Элиас.</p> <p>Телль-Мар-Элиас — это археологический курган, расположенный немного за пределами города и к северо- западу от Аджлуна, в историческом регионе Галаад. «Илия» — это латинская и арабская форма имени Илии, пророка, которого в Первой книге Царств еврейской Библии называют «Фисвитянином» (3 Царств 17:1), что можно истолковать как означающее, что он жил или даже родился в город по имени Тишбе. Руины исторического города Листиб («эль-Иштиб» или «эль-Истиб» по-арабски) традиционно отождествляются с Тишбе и расположены прямо через долину. На сюжете можно увидеть руины византийского монастыря, посвященного пророку Илии и включающего две церкви.</p> <p>Из-за его близости к предполагаемому местоположению религиозно значимого Тишбе, в византийский период на этом месте были построены две христианские церкви: меньшая в 4-5 веках и большая в 6 веке нашей эры. Последняя входит в число крупнейших известных византийских церквей Иордании. Византийский монастырь с двумя церквями недавно был раскопан иорданскими археологами. Мозаичная надпись на одном из полов церкви упоминает пророка Илию. Артефакты с этого места, в том числе резьба по мрамору и небольшие металлические религиозные предметы, выставлены в археологическом музее соседнего замка Аджлун.</p> <p>Продолжаем путь в Анджару.</p> <p>Анджара — библейский город, который присутствует в большинстве библейских туров по Иордании. Посетители направляются к святыне Владычицы Горы в Римско-католической церкви. Церковь состоит из большого зала для приема паломников, которые приходят почтить деревянную статую Девы Марии с младенцем Иисусом, установленную в недавно построенном гроте. Считается, что Иисус Христос и его ученики, включая Деву Марию, однажды прошли через Анджару и отдыхали там в пещере время путешествия между Иерусалимом и Галилеей.</p> <p>Затем вы отправитесь в Джераш.</p> <p>Древний город Джераш, занимающий второе место после Петры в списке любимых мест в Иордании, может похвастаться непрерывной цепью человеческого существования, насчитывающей более 6500 лет. Золотой век города пришелся на период римского правления, и теперь это место общепризнано как один из наиболее хорошо сохранившихся римских провинциальных городов в мире. Спрятанный на протяжении веков в песке, прежде чем его раскопали и отреставрировали за последние 70 лет. Джераш представляет собой прекрасный пример величественного, формального провинциального римского урбанизма, который встречается по всему Ближнему Востоку, включая мощеные улицы с колоннами, высокие храмы на вершинах холмов, красивые театры, просторные общественные площади, бани, фонтаны и городские стены с башнями и воротами.</p> <p>После этого вы вернетесь в свой отель в Аммане.</p> <p>Ночь в отеле Аммана.</p>
--	--

<p>День 3 Отель Амман - Экскурсия по Амману (Цитадель и римский театр) - Вифания - Гора Нево - Отель в Мадаба</p>	<p>Завтрак в отеле, а затем экскурсия по городу Амман, где вы посетите Цитадель и Римский театр.</p> <p>Затем вас отвезут в самую низкую точку на Земле Мертвого моря, по пути вы посетите место Крещения (где был крещен Иисус).</p> <p>Место поселения Иоанна Крестителя в Вифании за Иорданом, где крестился Иисус, издавна известно из Библии (Иоанна 1:28 и 10:40), а также из византийских и средневековых текстов. В настоящее время это место обнаружено на восточном берегу реки Иордан, в Иорданском Хашимитском Королевстве, и в настоящее время оно систематически обследуется, раскапывается, реставрируется и готовится к приему паломников и посетителей. Bethany Beyond the Jordan находится в получасе езды на машине от Аммана. Места в районе Вифании были частью раннехристианского паломнического маршрута между Иерусалимом, рекой Иордан и горой Нево. Эта местность также связана с библейским рассказом о том, как пророк Илия (Мар Элиас по-арабски) вознесся на небо в вихре на огненной колеснице.</p> <p>Продолжаем путь в монастырь на горе Нево, где Моисей увидел Землю Обетованную.</p> <p>В этом районе находится гора Нево, одно из самых почитаемых святых мест Иордании и место, где был похоронен Моисей. Ранними христианами здесь была построена небольшая византийская церковь, которая превратилась в обширный комплекс. Во время своего визита в Иорданию в 2000 году покойный Папа Иоанн Павел II провел здесь проповедь, которую посетило около 20 000 верующих.</p> <p>Заселяемся в отель в Мадабе.</p> <p>Ночь в отеле Мадаба.</p>
---	---

<p>День 4 ОТЕЛЬ Мадаба – Мадаба (церковь Св. Георгия) – Мукавер – Умм ар-Расас – Керак – ОТЕЛЬ Петра</p>	<p>После завтрака насладитесь посещением христианского города Мадаба «Города мозаики».</p> <p>Поездка на юг от Аммана по 5000-летнему Царскому тракту - это одно из самых запоминающихся путешествий по Святой земле, которое проходит через ряд древних мест. Первым городом, с которым вы познакомитесь, будет Мадаба, "Город мозаик". Город, наиболее известный своими впечатляющими византийскими и омейядскими мозаиками, является родиной знаменитой мозаичной карты Иерусалима и Святой земли VI века. С двух миллионов кусочков цветного камня, на карте изображены холмы и долины, деревни и поселки так далеко, как Дельта Нила.</p> <p>Продолжаем путь в Мукавер.</p> <p>Неизведанная жемчужина Иордании — древняя крепость Ирода Великого Махерус, расположенная недалеко от деревни Мукавир. Там, как говорят, прекрасная Саломея танцевала для Ирода Антипы, который в знак исполнения ее желания подарил ей голову пророка Яхьи или Иоанна Крестителя. Согласно Матфея 14:9-12, «Царь опечалился, но из-за обещания, данного им перед всеми своими гостями, он приказал исполнить ее желание. Итак, он приказал обезглавить Иоанна в темнице. Глава принесли на тарелке девочке, а она отнесла ее матери». Форт располагался на холме высотой 700 метров, который был впервые укреплен около 100 г. до н.э. и расширен Иродом Великим семьдесят лет спустя. Однако самой большой достопримечательностью Махеруса является потрясающий панорамный вид на окружающую сельскую местность, Мертвое море и Западный берег. В ясную ночь можно легко различить огни Аль-Кудса (Иерусалима) и Арихи (Иерихона). Вдали от туристических маршрутов, тишина этого района переносит вас обратно в библейские времена. Действительно, пастухи и их стада до сих пор находят убежище в бесчисленных пещерах и гротах вокруг Махаеруса. Спуститесь к Мертвому морю от Махаэруса, и вы по-настоящему почувствуете, что находитесь на вершине мира. Мукавер находится примерно в 40 км к юго-западу от Мадабы.</p> <p>Затем отправляемся в Умм ар-Расу.</p> <p>Умм ар-Расу расположен в 30 км к юго-востоку от Мадабы, столицы провинции Мадаба в центральной Иордании. Когда-то до него можно было добраться по ответвлениям Королевского шоссе, и он расположен в полусухой степной зоне Иорданской пустыни. Это место связано с библейским поселением Мефаат, упомянутым в Книге Иеремии. Римские военные использовали это место в качестве стратегического гарнизона, но позже оно было преобразовано и заселено христианами и исламскими общинами. В 2004 году это место было внесено в список Всемирного наследия ЮНЕСКО[1] и ценится археологами за обширные руины, относящиеся к римскому, византийскому и раннемусульманскому периодам. Studium Biblicum провела раскопки в северной части участка в 1986 году, но большая часть территории остается погребенной под обломками.</p> <p>Неизведанная жемчужина Иордании — древняя крепость Ирода Великого Махерус, расположенная недалеко от деревни Мукавир.</p> <p>Затем поездка в замок Керак.</p> <p>Дворец сам по себе скорее внушительный, чем красивый, но впечатляет как пример военного архитектурного гения крестоносцев. Самым известным обитателем Керака был Рено де Шатильон, известный крестоносец, спровоцировавший войну между крестоносцами и Саладином своим предательским нападением. Вас ждет захватывающая интересная история об этом предательстве.</p> <p>Заселяться будем в отеле Петры.</p>
--	--

<p>День 5 Посещение Петры. Ночуем в Петре – в лагере Вади Рам</p>	<p>После завтрака войдите в ворота прошлого, и вы увидите одно из новых чудес света - древний город Петра. Мифы гласят, что он был построен с помощью магии, и римляне не могли захватить его до 106 года нашей эры из-за пересеченной местности, защищающей его границы. Насладитесь чудом Петры, где каждый розово-красный камень рассказывает о набатейской мечте.</p> <p>Древний город Петра — одно из национальных достояний Иордании и, безусловно, самая известная туристическая достопримечательность. Расположенная примерно в трех часах езды к югу от Аммана, Петра является наследием набатейцев, трудолюбивого арабского народа, поселившегося на юге Иордании более 2000 лет назад. В то время он восхищался своей изысканной культурой, массивной архитектурой и гениальным комплексом плотин и водных каналов. Петра теперь является объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, очаровывающим посетителей со всех уголков земного шара. Большая часть привлекательности Петры обусловлена ее впечатляющим расположением глубоко внутри узкого пустынного ущелья. Доступ к этому месту осуществляется через километровую пропасть (или Сик), стены которой возвышаются на 200 метров вверх. Самый известный памятник Петры, Сокровищница, эффектно появляется в конце реки Сик. Возвращение в отель. Ночь в лагере Вади Рам.</p> <p>Опция: Посещение Петры после заката! Посещение Петры днем впечатляет, но ощутить это ночью при свете 1800 свечей – поистине неземное! Прогуляйтесь через Сик к Хазне по тропе, освещенной свечами, и насладитесь захватывающей музыкой бедуинов в Сокровищнице. Экскурсии начинаются в 20:30 и заканчиваются в 22:00. Мероприятие доступно каждый понедельник, среду и четверг с 20:30 до 22:30. Мероприятие зависит от погодных условий в зимнее время года, поскольку оно может быть отменено.</p> <p>Опция: Маленькая Петра «Поездка на закате» или «Поездка на рассвете» на электровелосипедах! Во время вашего путешествия с нами вы пройдете по дороге с множеством пейзажей, вы почувствуете, что находитесь в коридоре, между гор. Это будет уникальный опыт, и вы переживете незабываемое приключение. Оборудование, вода, гид, перекус – предоставляются.</p>
<p>День 6 Вади Рам – Мертвое море. Переезд на курорт Мертвого моря. Отдых.</p>	<p>Вади-Рам - это потрясающее, неподвластное времени место, практически не тронутое человечеством и его разрушительными силами. Именно погода и ветры высекали здесь внушительные, возвышающиеся небоскребы, так элегантно описанные Т. Э. Лоуренсом как «огромные, отдающиеся эхом и богоподобные...». Лабиринт монолитных скал поднимается со дна пустыни на высоту 1 750 м, создавая естественный вызов для серьезных альпинистов. Любители пеших прогулок могут насладиться спокойствием бескрайних пустых пространств, исследовать каньоны и водные ямы, чтобы обнаружить 4000-летние наскальные рисунки и множество других впечатляющих сокровищ, которые хранит в себе эта огромная дикая местность.</p> <p>Переезд на курорт Мертвого моря. Отдых.</p> <p>Без сомнения, самое удивительное место в мире, Иорданская рифтовая долина — это впечатляющий и красивый пейзаж, расположенный на Мертвом море на высоте более 400 метров ниже уровня моря. Самая низкая точка на поверхности земли, этот обширный водный участок принимает ряд впадающих рек, в том числе реку Иордан. Как только воды достигают Мертвого моря, они не имеют выхода к морю и им некуда деваться, поэтому они испаряются, оставляя после себя плотный, богатый коктейль солей и минералов, который снабжает промышленность, сельское хозяйство и медицину некоторыми из лучших продуктов.</p>

<p>День 7 Продолжение отдыха на Мертвом море</p>	<p>Главной достопримечательностью Мертвого моря является сама теплая, успокаивающая, очень соленая вода – примерно в десять раз более соленая, чем морская, и богатая хлоридными солями магния, натрия, калия, брома и некоторых других. Необычайно теплые, невероятно плавучие и богатые минералами воды с древних времен привлекали посетителей, в том числе царя Ирода Великого и прекрасную египетскую царицу Клеопатру. Все они наслаждались богатой, черной, стимулирующей грязью Мертвого моря и легко плавали на спине, впитывая полезные минералы воды вместе с мягко рассеянными лучами иорданского солнца.</p> <p>Опция: Предлагаем вам провести романтический приватный ужин на закате.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Тщательно подобранное меню «Аля-карт» — на ваш выбор • Романтический ужин и музыка на пляже или на террасе спа-салона Zara. • Одна бутылка местного красного или белого вина. <p>Стоимость на человека: 250 долларов США, включая налоги. Все бронирования зависят от наличия мест на курорте и должны осуществляться заранее, чтобы гарантировать наличие мест и наличие мест.</p>
<p>День 8 Мертвое море. Отель – аэропорт.</p>	<p>Завтрак в отеле, трансфер в аэропорт. Вылет.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
-----------------------------	--------------------------------

- | | |
|---|--|
| <ul style="list-style-type: none">• Встреча и помощь по прибытии в аэропорт представителем нашего офиса в иммиграционной зоне (мы должны получить копии паспортов клиентов (срок действия не менее 6 месяцев) как минимум за неделю до даты прибытия)• Размещение в указанных отелях на 7 ночей на базе ВВ (завтрак), пустыня лагерь – НВ (завтрак-ужин).• Современный транспорт с кондиционером и русскоговорящим водителем.• Все входные билеты на объекты, упомянутые в вышеуказанной программе.• Конная прогулка в Петре на протяжении 700 м от центра для посетителей до начала Сика (входит в входной билет в Петру / не обязательно)• Услуги гида:• Местный гид в Петре в течение 2 часов (от центра для посетителей до сокровищницы) для 2-6 человек.• Частный русскоговорящий гид на 7 дней (с 1-го по 7-й день) для 7-14 человек.• Экскурсия на джипах 4x4 в Вади-Рам продолжительностью около 2 часов на бедуинском джипе.• Въездная виза в Иорданию для граждан России. Пожалуйста, уточните в нашем операционном отделе, если у вас другое гражданство. | <ul style="list-style-type: none">• Гольф в Петре• Любые личные расходы и напитки во время еды• Консьерж или услуги носильщика в аэропорту и отелях (есть много программ Meet&Assist – по индивидуальным встречам-проводам – обратитесь к нам)• Авиабилеты и медицинская страховка для выезжающих за рубеж• Любой предмет/услуги, не упомянутые выше |
|---|--|

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 3* (за 1 человека) **1 455 USD**

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 625 USD**

Одноместное размещение в отель 3* (за 1 человека) **1 785 USD**

Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 905 USD**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **2 105 USD**

Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **2 655 USD**

***Предложение не является публичной офертой**